

REGISTAR predmeta razlikovne godine diplomskog sveučilišnog studija *Ekonomika poduzetništva*

za pristupnike koji su završili preddiplomski studij na Fakultetu organizacije i informatike

I.

Registrom se propisuju predmeti koje moraju upisati i položiti pristupnici koji su završili preddiplomski studij na Fakultetu organizacije i informatike i žele upisati diplomski sveučilišni studij *Ekonomika poduzetništva*.

Pristupnici koji su tijekom ranijeg školovanja položili neke od navedenih predmeta i kojima temeljem razlikovnih predmeta preostaje manje od 15 ECTS-a za upis, mogu odmah upisati diplomski sveučilišni studij u statusu redovitog ili izvanrednog studenta uz obvezu polaganja razlikovnih predmeta prije upisa u treći semestar.

II.

1. Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu – završen preddiplomski sveučilišni studij *Informacijski sustavi / Poslovni sustavi*

Pristupnici moraju tijekom preddiplomskog studija imati položene sljedeće ekonomske i organizacijske predmete: *Organizacija, Osnove ekonomije, Poslovna ekonomija, Računovodstvo, Poslovno komuniciranje, Poslovno planiranje i projekti, Poduzetništvo, Kontroling, Financijske institucije i tržište kapitala, Marketing, Upravljanje odnosima s klijentima, Poslovno odlučivanje*

Pristupnici koji nisu položili neki od navedenih predmeta dužni su ga upisati i položiti tijekom razlikovne godine. Uz gore navedene predmete u razlikovnoj godini su obvezni upisati i položiti sljedeće predmete preddiplomskog sveučilišnog studija *Ekonomika poduzetništva*:

Red. br.	Predmet	Broj ECTS-a
1	Matematika za ekonomiste 2	6 ECTS-a
2	Mikroekonomija	6 ECTS-a
3	Poduzetničke financije	7 ECTS-a
4	Porezni sustavi	6 ECTS-a
	UKUPNO	25 ECTS-a

2. Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu - sveučilišni preddiplomski studij „Informacijski i poslovni sustavi“ (od ak. god. 2023./2024.)

Pristupnici moraju tijekom preddiplomskog studija imati položene obavezne i izborne predmete modula 4 Analiza i dizajn poslovnih sustava (v 1.2.): *Uvod u poslovnu analitiku, Informatičko poduzetništvo, Dizajnersko razmišljanje u digitalnoj*

transformaciji, Digitalni marketing, Financijska matematika, Logistički menadžment, Osnove financijskog izvještavanja i poslovnog plana, Dizajn modernih organizacija, Komuniciranje i virtualni timovi u organizaciji, Upravljanje odnosima s klijentima u digitalnom okruženju.

Pristupnici koji nisu položili neki od navedenih predmeta, dužni su ga upisati i položiti tijekom razlikovne godine. Uz gore navedene predmete u razlikovnoj godini obvezni su upisati i položiti sljedeće predmete preddiplomskog studija *Ekonomika poduzetništva*:

Red.br.	Predmet	Broj ECTS-a
1	Mikroekonomija	6 ECTS-a
2	Računovodstvo	6 ECTS-a
3	Poduzetničke financije	7 ECTS-a
	UKUPNO	19 ECTS-a

3. Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu – završen preddiplomski stručni studij *Primjena informacijske tehnologije u poslovanju*

Pristupnici su u razlikovnoj godini obvezni upisati i položiti sljedeće predmete preddiplomskog sveučilišnog studija *Ekonomika poduzetništva*:

Red. br.	Predmet	Broj ECTS-a
1	Osnove poduzetništva	6 ECTS-a
2	Matematika za ekonomiste 2	6 ECTS-a
3	Mikroekonomija	6 ECTS-a
4	Poduzetničke financije	7 ECTS-a
5	Porezni sustavi	6 ECTS-a
	UKUPNO	31 ECTS